AC 128

GERMANIUM - p-n-p - NF-TRANSISTOR
fiir Endstufen,

als Transistorpaar fir Gegentakt-B-Schaltungen,
in Verbindung mit AC 127 als komplementires Paar

Abmessungen in mm:

Gehduse: Metall

Roter Punkt: Kollektorseite

re— Max. 9,4 -»lemin 38+1 Kiihischelle 56 227
Farbpunkt
h S
% e 3
i °
‘_—:l"
1
E max. 1,5 nicht verzinnt
—
Wirmewiderstand:
Kg & 0,04 grd/mw
K & 0,29 grd/mW ohne Kithlschelle
K S 0,14 grd/mW mit Kiihlschelle
K £ 0,08 grd/mW mit Kihlschelle
und Kiihlflidche
von 12,5 cm2
Absolute Grenzwerte: ! T
"UCB = max. 32 VvV ) ‘ ~ —o{le03
~Upg = max. 32 V ) |
'UEB = max. 10 V !
—IC = max, 1 A !
—IB = max. 40 mA
P = max, 700 mW 2)
oj = max. 90 °C
¥, =min. -55 OC
= o ..
¥ =max. 75 °C Kihlschelle 56 226

1) bei Rgy < 500 Q,
kurve

2) gesamte Verlustle
Spitzenwert bei B

siehe auch Grenz-

istung; V. max darf dabei nicht iiberschritten werden.
-Verstédrkern mit Sprache- und Musik-Aussteuerung max. 1 W,
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AC 128

Kennwerte: (05 = 25 °C, sofern nicht anders angegeben)
Kollektor-Reststrom bei -Ugg = 10 V: “Igp o 2 10 bA
Emitter-Reststrom bei -Upp = 5V, OJ = 75°C: -Igp o S 500 HA
Kollektorspannung bei -Icg o = 200 pA: -Ucs 2 32 A%
Emitterspannung bei -Ipg o = 200 uA: _Ugg 2 10 v
Kollektor-Restspannung bei -Iy = 1A 1): -Ucg o s 0,6 v
Basisspannung bei Ugg = 0, Ig = 50 mA: _Upgg < 300 nV

bei Ugg = 0, Ig = 300 mA: Upp S 450 mV
Gleichstromverstirkung

bei Upg = 0, Ig = 50 mA: B = 90 (55...175)

90 (60...175)
80 (45...165)

=
i

bei Upp = 0, I = 300 mA:
bei UCB = 0, IE = 1 A: B

1,5 (2 1,0) MHz

]

Frequenz fir |8|= 1 bei -Ugg =2V, Ig = 10 mA: £,

Grenzfrequenz bei -Ugg = 2 V, Iy = 10 mA: £g = 15 (2 10) kHz
Basisbahnwiderstand bei -Upg = 5V, Ig = 1 mA: Tpp! = 25 Q
Kollektorkapazitdt bei -Upg = 5V, Ig = 0 Cprc = 100 pF

0,60 (2 0,50) 2)

]

Stromverstirkungs-Verhdltnis

Transistorpaar:

Das Verhidltnis der Gleichstromverstirkungen beider Transistoren zueinander

bei Ig = 50 mA, Ugg = 0 sowie bei Iy = 300 mA, Ugp = 0 ist 1,1 (% 1,25).

1) fiir die Kennlinie, die bei gleichem Basisstrom durch den Kennlinienpunkt
—IC = 1,1 A, —UCE =1V geht

2) bei Uy = 10 V, B = 16 Q
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